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Zápis – jednání Pracovní skupiny Rovné příležitosti MAP IV v ORP Soběslav 
Datum: 4. 2. 2025 
Místo: Soběslav 
Přítomni: dle prezenční listiny 
 

1. Jednání zahájil pan D. Rosecký, přivítal všechny přítomné a představil hlavní body 
programu. 

 
2. Návrh cílů pro rovné příležitosti v MAP 

 Na základě předchozích diskusí a analytických podkladů (SWOT-3 analýzy, popisy 
příčin) byla představena konsolidovaná sada priorit: 

 Zajištění dostatečné podpory žákům se speciálními vzdělávacími potřebami. 
 Posílení personálních kapacit (asistenti pedagoga, speciální pedagogové, školní 

psychologové). 
 Osvěta a vzdělávání pedagogů i rodičů v otázkách inkluze a podpory rovných 

příležitostí. 
 Systematický rozvoj digitálních a dalších klíčových kompetencí s důrazem na 

přístup pro všechny. 
 
3. Kontrola stávajících podkladů a implementačních možností 

 Finanční a personální omezení 
o Účastníci zdůraznili, že úspěch celé strategie do značné míry závisí na 

spolupráci se zřizovateli, kteří mohou uvolňovat prostředky na nábor 
podpůrných pracovníků. 

o Přetrvává potřeba posílit zdroje pro dlouhodobé udržení kvalitních 
asistentů a odborných specialistů na školách. 

 Propojení s rodiči, NNO a komunitou 
o Posilování rovných příležitostí vyžaduje zapojení neziskových organizací, 

komunitních center a aktivních rodičů. 
o Byla zdůrazněna nutnost společného postupu a výměny informací mezi 

školou, rodinou a širší komunitou. 
 
4. Další kroky k naplnění priorit 

 Čerpání aktivit implementace 
o Do konce června 2025 by mělo proběhnout maximum naplánovaných 

workshopů, seminářů a projektových dnů zaměřených na inkluzivní 
výuku. 

o V případě, že školy narazí na překážky (nedostatek personálu či financí), 
mají to neprodleně hlásit realizačnímu týmu MAP. 

 



 
 

 

 Metodická podpora 
o Diskutovala se možnost vytvořit metodickou příručku s ověřenými 

materiály pro práci s dětmi ze znevýhodněného prostředí, dětmi cizinců 
a žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. 

o Příručka by mohla sloužit jako jednotný zdroj pro pedagogy, aby měli 
snadnější přístup k osvědčeným postupům a inspiraci. 

 
5. Řídící výbor a termíny 
Řídící výbor proběhne 18. 2. 2025. Na programu bude schvalování vybraných priorit a 
cílů pro rovné příležitosti. 
Další jednání pracovní skupiny pro rovné příležitosti (PS RP) je plánováno na 18. 3. 2025. 
Předpokládá se, že do té doby budou finalizovány hlavní strategické dokumenty (včetně 
investičních aktivit) pro celý MAP. 
 
6. Čerpání aktivit implementace a jednorázové akce 
Školy byly vyzvány k průběžnému čerpání naplánovaných aktivit, přičemž většinu by 
měly vyčerpat do konce června 2025. 
Pokud dojde k situaci, že některá z aktivit nepůjde vyčerpat v původně plánovaném 
rozsahu, je třeba co nejdříve informovat realizační tým. 
Proběhla rovněž diskuze o možnostech financování jednorázových akcí na školách. 
 

Zapsala: Jana Šichová 
 


